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    Guvernul Republicii Moldova HOTĂRĂŞTE: 

    1. Se reorganizează  Serviciul  de  curieri speciali  al  Republicii 
Moldova  de pe lîngă Ministerul Afacerilor Interne în Serviciul de  stat 
de  curieri  speciali  al Republicii Moldova şi se stabileşte  că  acest 

Serviciu reprezintă un organ independent al puterii executive. 
    2. Se stabileşte  că  Serviciul  de  stat  de  curieri  speciali  al 

Republicii   Moldova   constituie  o  structură  specială  de   legătură 
guvernamentală,  organ  cu destinaţie specială, care se  completează  cu 

efectiv  atestat. Efectivul se detaşează la Serviciul de stat de curieri 
speciali   al   Republicii  Moldova  şi  îşi  satisface   serviciul   în 

conformitate  cu  Regulamentul  cu  privire  la  serviciul  în  organele 
afacerilor  interne şi Legea "Cu privire la poliţie", precum şi  actelor 

normative care reglementează serviciul în organele afacerilor interne.

 [Pct.2 modificat prin Hot.Guv. nr.363 din 08.04.04, în vigoare 16.04.04] 
 [Pct.2 modificat prin Hot. Guv. nr.1530 din 26.11.2002] 

 
    3. Sarcina principală  a Serviciului de stat de curieri speciali  al 

Republicii Moldova constă în distribuirea operativă, pe bază de contract 
de  organizare  a  serviciilor prestate, fără  plată,  a  corespondenţei 

prezidenţiale, parlamentare, guvernamentale, diplomatice, a expedierilor 
ce  constituie secret de stat şi comercial ale organelor  administraţiei 

publice  ale  ţării,  ale  şefilor  de state,  şefilor  de  guverne  ale 
statelor-participante   la  Acordul  interguvernamental  cu  privire  la 

Serviciul de curieri speciali al Comunităţii Statelor Independente. 
    Serviciul de  stat  de curieri speciali al Republicii  Moldova  este 

investit  cu dreptul de a distribui corespondenţa nesecretă, pe bază  de 
contract comercial, contra plată, a organelor administraţiei publice ale 

ţării şi altor structuri economice (inclusiv secretă).

 [Pct.3 în redacţia Hot. Guv. nr.1530 din 26.11.2002] 
 

    4. Şeful Serviciului  de  stat  de curieri  speciali  al  Republicii 
Moldova  se  numeşte  în  funcţie de  către  Guvern.  Şeful  Serviciului 
nominalizat,  în termen de 10 zile, va prezenta Guvernului structura  şi 

Regulamentul acestuia. 
    5. Finanţarea  Serviciului de stat de curieri speciali al Republicii 

Moldova  se  efectuează cu destinaţie specială de la bugetul de stat  al 
Republicii  Moldova, precum şi din contul veniturilor de la distribuirea 

corespondenţei pe bază de contract comercial. În anul 1996 finanţarea se 
va  efectua  din  contul alocaţiilor prevăzute în  devizul  Ministerului 

Afacerilor Interne pentru aceste scopuri. 
    Venitul din prestaţiile  sale  pe  bază  de  contract  comercial  se 

folosesc   pentru  dezvoltarea  continuă  a  bazei  tehnico-materiale  a 
Serviciului de stat de curieri speciali. 

    Asigurarea tehnico-materială   a  Serviciului  de  stat  de  curieri 
speciali  al  Republicii Moldova se efectuează cu  destinaţie  specială, 
conform modului şi normelor stabilite de Guvernul Republicii Moldova.

 [Pct.5 modificat prin Hot. Guv. nr.1530 din 26.11.2002] 
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    6. Se stabileşte  efectivul maxim al Serviciului de stat de  curieri 

speciali al Republicii Moldova în număr de 30 persoane.

 [Pct.6 modificat prin Hot. Guv. nr.1530 din 26.11.2002] 
 

    7. Ministerul  Afacerilor  Interne, Ministerul  Afacerilor  Externe, 
Ministerul  Apărării, Serviciul de Informaţii şi Securitate,  Ministerul 

Transporturilor şi Comunicaţiilor, Departamentul Vamal, Administraţia de 
stat   a   aviaţiei   civile   a   Republicii   Moldova,   în   limitele 

împuternicirilor  lor, vor susţine Serviciul de stat de curieri speciali 
al   Republicii   Moldova  în  organizarea  distribuirii   operative   a 

corespondenţei şi asigurarea integrităţii acesteia, precum şi vor acorda 
ajutor  colaboratorilor  Serviciului  de  stat de  curieri  speciali  al 

Republicii Moldova aflaţi în exerciţiul funcţiunii.

 [Pct.7 modificat prin Hot. Guv. nr.1530 din 26.11.2002] 
 

    8. Organele transportului  aerian şi feroviar din Republica  Moldova 
vor  asigura rezervarea locurilor la comanda prealabilă a Serviciului de 
stat  de curieri speciali al Republicii Moldova pe navele aeriene şi  în 
trenuri,  procurarea biletelor, cu achitarea conform tarifelor stabilite 
în  transport,  trecerea  transportului auto special al  Serviciului  la 

locurile  de parcare a navelor aeriene şi trenurilor, precum şi  dreptul 
de îmbarcare a colaboratorilor înarmaţi pe navele aeriene şi în trenuri, 

pînă la îmbarcarea generală. 
    9. Persoanelor corpului de comandă al Serviciului de stat de curieri 
speciali  al Republicii Moldova să li se menţină salariile de funcţie şi 

alte  condiţii  de retribuire a muncii, precum şi înlesnirile  stabilite 
pentru categoriile corespunzătoare de lucrători ai aparatului central al 

Ministerului Afacerilor Interne. 
    10. Se stabileşte  că asigurarea persoanelor corpului de comandă  al 

Serviciului  de  stat  de  curieri speciali  al  Republicii  Moldova  cu 
echipament,  raţie alimentară, bilete de tratament şi odihnă, cu  locuri 

pentru  copii  în  instituţiile  preşcolare  şi  de  asanare,  asistenţă 
medicală  a colaboratorilor şi membrilor familiilor lor se păstrează  la 

nivelul  persoanelor  de comandă ale aparatului Ministerului  Afacerilor 
Interne,  din  contul mijloacelor alocate de la bugetul de  stat  pentru 

aceste scopuri. 
    Asigurarea cu  pensii  a efectivului Serviciului de stat de  curieri 

speciali al Republicii Moldova se efectuează conform Legii asigurării cu 
pensii a militarilor şi persoanelor din corpul de comandă şi din trupele 
organelor afacerilor interne prin intermediul secţiei pensii a Direcţiei 

economie şi finanţe a Ministerului Afacerilor Interne. 
 

Prim-Ministru al Republicii Moldova                      Andrei SANGHELI 
Chişinău, 28 august 1996. 
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